

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KÉNEZY LEHELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETESI ÁRAK:
Nyugodtárvány helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A nagy magyar küzdelemnek rendkívüli jelentőségű kihatásai voltak nemzetünk sorsának jobbrafordulására.

Dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő nagyszabású márciusi beszéde a Központban.

Langyos tavaszi szellők szárnyán hullámanak a házak ormán a nemzeti ünnepet jelző zászlók. Közel a kilencedik évtizedhez a magyarság legszentebb szabadság ünnepén mintha magára talált volna ez a határszéli város. Az ünnepek sorozata emlékezteti a mult nagy alakjait, akik megszentelték emlékeikkel március idusát. És mintha erőt, kitarást, összefogást hirdetnének az ösök, a késő utódoknak.

A szabadság ünnepének hődoztak a Move és társgyesületei a Vitezék, a Frontharcosok és a Leventék a Központi Színháztermében, mely ezuttal szünek bizonyul a közönség befogadására. Az egyik páholyban feltűnt dr. Fernbach Bálint főispán, aki vitez dr. Bajsz Ernő alispán kíséretében

ben érkezett az ünnepségre. Négy órakor az ünnepségek kezdetekor ember-ember hátán szorongott a teremben, úgy hogy sokan az előcsarnokban és az utcán rekedtek.

Az ünnepséget Vágvölgyi Miklós szavalata vezette be, mely után a Himnusz szolozsmás hangjai csendültek fel. Szeremlei Lőrinc, Tumbász András, Bódy Mihály, dr. Maklár Pál, Schmidt Károly, Karsay Margit és Drégely József, Hegedűs Lóránt „Kossuth” című drámájából adtak elő egy jelenetet a gyákkal, majd lelkes taps és hosszan tartó ünneplés közepette jelent meg a színpadon dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő, a Move elnöke, hogy ünnepi beszédét megtartsa.

fejtania a nemzeti megmozdulást — a nagy mult emléke nem homályosodott el.

Azt mondják, hogy ami elmult, az vissza többé sohasem tér! Igaz! De hogyha valami — tündöklőve merült alá, annak fenye még sokáig sugárzik vissza és még időtlen — időkön keresztül fog bevilágítani a lelkek mélyéig!

Ime még a késő utókor emberét is állandóan hajtja valami, hogy még ebben a gyászos korszakban is, elrabolt magyar földön sokszor lopva, kutasson ott a magyar Golgothán. Hogyan is mondja a város lánglelkű nagy szülőltje:

„Ha megvolna a sok fa, amin
[elveztek,
Úgy imádnók most, miként a
[teresztek;
S ha megvolna a kötel, ami
[kkor volt,
Mint a szentelt olvasót úgy
[csókolnék,
Úgy csókolnók” . . . !

Az út, melyet számunkra kijelöltek.

De hagyjuk ezeket a gyászos és fáó emlékeket. Nekünk elszántan és merészen kell felfelé törnünk, arsaftel, amerre Ók nekünk az utat megmutatták.

Vannak, akik azt mondják, hogy a magyarság helytelenül cselekedett és hitlenséget követett el akkor, amikor jogsínak és szabadságának kivívására fegyverhez nyúlt. Az ilyen megnyilatkozás magyartalan és nemzetietlen érzes vall, az ilyen szemrehányás nem méltó egy önértetes néphez és szomorú bizonyóság annak a mindennel megalkuló lelkeletnek, annak a szörnyű meghunyászkodásnak és kétségbeeső rezignációnak, mely a történelem folyamán s főképen korunkban is már annyiszor megnyilvánult és lépten-nyomon megnyilvánul. Hála a Gondviselésnek, nem tudta tökéletesen elvégezni lélekmegszéző és romboló

munkáját, azonban még ez a kevésnek látszó erkölcsi kár is csaknem elbírhatatlanul sok és nagy nekünk ezekben a nehéz és válságos történelmi időkben!

Ilyen körülmények között nem csoda, ha akadnak — mint említettem — olyanok, akik — mint megmételvezett lelkek és e mellett teljesen felületes szemlélők elítélik a nagy magyar szabadságharc gondolatát! Az ilyenek lelkiileg felemelkedni sohasem fognak tudni, ók a nagy elődöket meg nem értik soha és sohasem gondolnak arra, hogy a magyar lelek mindenkor csak a szabadság után vágyódott és tört és nem tőrte a bilincseket. . . . Igenis azt a nagy harcot meg kellett vívnia a magyarságnak, hisz akkor is állandóan csak lábbal tiporták becsületét és lépten-nyomon végig sértették önértését!

Nem állítom, hogy mindannyian megmételvezett lelkek azok, akik bántó és minden igaz magyarral nézve mélyenséért kritikát gyakorolnak a 48-as megmozdulással szemben! Vannak köztük jóhiszemű magyarak is, de viszont ezek nem ismerik a történelmet! Ezeknek azt ajánlom, tanulmányozzák Clio könyvét csak négy százdra visszamenőleg, akkor lehetetlen, hogy 1848 hozérve ne lássák be azt, hogy a lépten-nyomon meglázott magyarság: alkotmányának és becsületének védelmében ezuttal is teljes joggal ragadott fegyvert!

Ismeretes, hogy már a XVI. század végén Rudolf császár idejében a bécsi körlök a magyarsággal, mint meghódított rabszolganépvel bántak. S amikor a magyarság nem bírta tovább, megszervezte Bocskai István vezérlete alatt az első nemzeti felkelést.

Jött azután a halhatatlan emlékü Wesselényi Ferenc, Zinyi Péter, Nádasdy Ferenc, Rákóczi Ferenc és Frangepán Kristóf. Ez a mozgalom sem sikerült.

Egy viszonylagos nyugalom után

Dr. Alföldy Béla beszéde.

A magyar nemzet minden lelkes, hű és önértetes fiának legelőkelőbb és legmagasztosabb emlékünnepét ülük ezen a mai napon. — kezdte beszédét dr. Alföldy Béla, — mely nap — közel 9 évtized előtt — kezdetét jelentette a világraszóló nagy magyar szabadságharc heroikus és gúgású küzdelmeinek.

A 48-as szabadságharc emlékét az igazi magyar lelkektől soha ki nem törölhető semmi! Letűnhetnek még hosszú századok, jöhetnek még iszonyu megpróbáltatások és grászos idők, ezen a szent napon a magyar házának mindegy igaz és lelkes fia hűságes szeretettel gyújtja meg az emlékezés fátylát.

És ezen a lélekemelő emlékünnep minden hű és igazlelkű magyar: gondolatban mindig el fog zarándokolni arra a szent helyre, ahol a világtörténelem egyik legszörnyűbb drámája játszódott le, oda a nagy magyar Golgothára, az aradi vesztőhelyre, ahol a szabadságharc 13

legendás hírű vezérét juttatta hóhékre a szöszög és becstelenség bécsi zsarnokság! . . .

A pokoli tervek végrehajtója — Haynau.

Azt hitték a vak gyűlölettel fűtött, gonosz bécsi agyak, hogy a kegyetlen hóhérmunka az egyetlen helyes és célravezető út és mód: sőt! eluralnok biztosítására és azt hitte Haynau Gyula, ez a magyar véren felhízalt bestia, hogy ha mentől több magyar értéket pusztít el és mentől több ragyogó életet olt ki, akkor alaposabban felelhet majd a megfélemlített és lelkiileg agyongyötört magyarsággal a — nagy mult! Elég szegény, hogy ennek a Haynau-nak még ma is fenáll judásépzenen vásárolt hitbizomány a szatmári magyar földéken.

Amde családóit és családok vele álváló bécsi cinkeostársai. Mert bár közel 9 évtizede annak, hogy a bécsi zsarnokságnak sikerült verbe-

GFB

harisnyák nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

II. Rákóczi Ferenc volt lénytelen mégegyszer kibontani a szabadság zászlóit.

És jött a XVIII. század végén II. József császár alatt ismét egy gyászos és sötét korszak. Majd egy ismételt önkényuralom után az 1800-as évek elején Metternich jött, aki elkezdte a nemzeti eszmét mesterségesen szítani a magyar szupremáciá ellen.

Ebben az időben a Kamarilla megkezdte lázító munkáját az ország román és szláv lakosága körében. És éppen ezekért, a 24. órában, jött a magyar nemzet lélekemelő és ragyogó önvédelmi harca, amelyet tovább halasztani — becsületének és önzetetének további folyton súlyosbodik sérélméi nélkül — nem volt képes! A nagy magyar küzdelemnek rendkívül nagy jelentőségű kihatásai voltak nemzetünk sorsának jobbrafordulására és az utókorra nézve.

Nekünk csak egy törökvésűnk lehet: haladni azon az uton, amelyen a történelem folyamán nagy elődeink, a magyar szabadság öntudatos elszánt és önzetlen harcosai haladtak.

Legnagyobb megvetésünk kifejezése.

S ha vannak is kortunkban olyan mindennel megalkuvó hitvány gazok, olyan lakájlélekű, eszszómászók, akik a nemzet halhatatlan nevű szabadságharcosait és hőseit alávaló módon gyalázzák és becsmélik akik belegázoltak — sajnos és irodalmi termékeken keresztül — a Rákóczi Ferencnek, Kossuthnak, sőt még az Aradi Vértanúk szent emlékébe is és akik lelki alacsonyáguknál és undort gerjesztő gyávaletüküknél fogva sohasem merészelték igazságos és méltó kritika tárgyává tenni s megbélyegezni a császári zsarnokoknak sokszor vérlázító magyargyűlöletét és büneit, — az ilyen nemzetgyalázók száma szerencsére nem nagy és azok felett egyelőre — minthogy a méltó megtorlás fegyverével nem rendelkezünk — egyszerűen legnagyobb megvetésünk kifejezése mellett napirendre térünk!

És végül még csak egyet! A ret-

tenetes szerencsétlenségben, — amely bennünket a trianoni diktátum rendelkezéseinek keresztül ért — mégis egy szerencsénk, egy vigasztunk s ez az, hogy — bármennyire megcsönkített nemzet is vagyunk, de végre mégis, annyi évszázados szörnyű vergődés és küzdelem után: önállóan és függetlenül élhetjük állami és nemzeti életünket. Hisszük és reméljük, hogy az ilyen gyalázatos és sötét machinációknak örökre befellegzett!... És tegyük fogadalmat arra, hogy minden időken keresztül lelkünkbe vessük és követni fogjuk a magyar szabadság halhatatlan költő apostolának szavait, aki azt mondta:

Meg fogjuk alakítani a Bácskai Véderő Szövetséget — jelentette be az alispán az ünnepséget követő vacsorán, a megjelentek zugó tapsvihara közben.

Este 8 óraker vacsora követte az ünnepséget a Központi nagyertermében. Vacsora közben vitéz Hódy György elszavalta vitéz Kemény Simon alkalmi költeményét, majd a felszólalások sorát dr. Fernbach Bálint nyitotta meg.

Igen tisztelt ünneplő közönség! Kedves Bajtársaim!

Amikor a márciusi ünnepek megülésére jöttünk össze, — mondotta többek között a fő-

ispán, — első gondolatunk szálljon Horthy Miklós Magyarország kormányzója felé...

(A megjelentek felállva, háromszoros eljennel fogadták a kormányzó nevének említését.) ... akinek köszönhetjük, hogy ebben az országban megindulhatott az építő munka és hogy a nemzeti egyesületek működésüket a haza javára kifejthetik. Kívánjuk, hogy kormányzónk az emberi kor leg-

„Itt maradunk mi a magyar hazában. Ezt megvédjük mindhalálig [mindnyaján, De magyar ruhában és magyar szóval, És a magyar háromszínű zászlóval! Adja a Mindenható, hogy így legyen! Dr. Alföldy Bélát percekig ünnepelte a megjelentek hatalmas tömege. Msjd Liely István adta elő dr. Oláh Elemérmé zongorakisérével a Karthági harangok c. melodramát. A Szózat hangjaival ért véget a mindenképen nagy szabású, Baja város ösztársadalmának lélekemelően magasztos ünnepe.

AZ ELEGÁNS VILÁG

figyelmébe ajánljuk most érkezett

szép tavaszi

CIPŐ-

ÚJDONSÁGAINKAT

kattarinka

CIPŐÁRUHÁZ BAJA
BR. EÖTVÖS-U. 2. TELEFON 206

végőbb határáig elve, megérhesse minden magyarok által: Nagymagyarországot.

A zugó eljenzéssel fogadott beszéd után vitéz Temessy Ákos ny. ezredes, vitézi székkapitány szólalt fel rámutatva a magyarság évszázados heroikus küzdelmeire, felhíva a figyelmet a partoskodás és széthuzás átkaira. Hiszi, hogy ezt leküzdvé itt a szívek egy akarral fognak megdobbanni.

Vitéz Somlyó József a Honsz nevében beszélt, míg Farkas Andor ny. alezredes a Front-harcos Főcsoport társelnöke tartalmas beszédében annak a reményének adott kifejezést, hogy a kereszt ennek a nemzetnek nem a sirfeijája, hanem feltámadásáé.

Tallian József rendőrfőfelügyelő a Move nevében beszélve, kijelentette, hogy a magyar ifjúság felelős a mult értékeiért és a magyar jövőért. Ezer Move tag nevében felajánlja áldozatkészégüket a haza oltárára.

Vitéz Szikra Dezső felszólalása után a közóhajnak engedve dr. Alföldy Béla emelkedett szólásra. Jelszavunk legyen szegény magyar testvéreink megsegítése. A nemzeti hadsereg, mint a vörösapkások utódaira emelte poharát.

Percekig tartó taps közepette

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától
mikor már P 1'60-ért

hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási
cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Legjobb tőkebefektetés ezüst és ékszervásárlás

Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál

Brillians, arany és ezüstvétel legmagasabb áron

Telefon: 2—93. Sziklai Márton órás, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

emelkedett ezután szólásra vitte Bajsay Ernő alispán.

— Két lopva törölt könnyet töröltem le az ünnepségen, amikor együtt láttam a hazafias egyesületeket. Ez az együtt-lét is arra bátorít, hogy megalkalítsuk a Bácskai Véderő Szövetséget. (Szünni nem akáro hatalmas tapsvihár tört ki e bejelentésre.) Majd az együtt-érzésre és összetartásra e két nagy gondolatra emelte poharát.

A vacsora résztvevői még aztán sokáig maradtak együtt emelkedett hangulatban.

Március 15-i ünnepségek.

A márciusi ünnepségek egész sorát rendezték meg az iskolákban március 15-én, ahol az ifjúságot a mult szent hagyományaira emlékeztették, míg az Ipartestület, különböző kaszinók és vendéglők is részt kértek a nemzet szabadságnapjának megünnepléséből. Ezek közül legnépesebb volt az

Ipartestület

szabadságünnepé. Itt dr. Parsctich József ügyvéd volt az ünnepi szónok. Este hálvacsóra követte az ünnepséget, melyen közel 150-an vettek részt.

A Nemzeti Kaszinó

termét zsufolásig megtöltő közönség előtt dr. Rapcsány Jakab ny. főorvos magasszárnyalásu beszédében vázolta a nap jelentőségét.

A Tóth Kálmán Polgári Kaszinóban

Birinyi József volt a nap ünnepi

szónoka, aki lendületes szavakban vázolta a szabadság napjának jelentőségét, míg a

Kereskedelmi Kaszinóban

Kelen Andor kereskedő hatáson felépített beszédben emlékezett a mult hagyományairól, melynek lángjai még itt perzselik a szíveket.

Marcusi vacsorát rendeztek a Révi fele vendéglőben, hol dr. Krézy Lehel volt az est ünnepi szónoka, de nagyszabásu vacsora volt a Vancsik fele vendéglőben is, hol Makai Károly emlékezett a nap jelentőségéről.

Gróf Teleki Jánost

a holnapi megyegyűlésen iktatják be örökös törvényhatósági bizottsági tagságába.

A Baja-Bácska közlése nyomán vált ismeretessé a Közigazgatási Biróság döntése, mely a Független Kisgazd-párt helyi exponenseinek benyújtott panaszát elutasította és gróf Teleki Jánost örökös törvényhatósági bizottsági taggá történt megválasztását érvényesnek jelentette ki.

A Közigazgatási Biróság döntése osztatlan örömet és meglepődést keltett megvezerte, ahol gróf Teleki János közvetlen egyéniségét, szeretetreméltó személyét ismerik és a közérzt kifejtett munkáját értékelik.

Gróf Teleki Jánost a holnapi megyegyűlésen iktatják be örökös törvényhatósági bizottsági tagságába.

— Nep választmányi ülés Garán.

A Nep garai nagyválasztmányja 21-én, vasárnap tartja ülését, melyen megjelenik dr. Alföldy Béla orsz. gyűlési képviselő is.

A divat IGAZI újdonságai: kirakatainkban! KALAP, nyakkendő, kötött ruha, pullóver, ing, pizsama, BLÜZ, sál, RIDIKÜL, nadrágtartó, öv, hálóing, kombiné, HARISNYA, keztüti, ERNYŐ, bőrrönd, BALLON kabát, „Reithoffer-Wimpassing” esőkabát-gallér gyermekeknek is. Gyermekek-ruha (szalonmunka) Tetra és Baby cikkek, MARS mély és sport gyermek-kocsik gyári lerakata.

FISCHER PÁL r. t. divatüzletében, Baja, Br. Eötvös-utca 2. sz.

Károlyi Gyula külföldi nagy sikerei.

Károlyi Gyula zongoraművész külföldi hangversenykörújáról megérkezett. Sok új külföldi meghívást kapott; többek között Londonban a koronázási idő alatt két önálló hangversenyre szerződötték.

Svéd-, norvég és finnországi nagyszerű utján Stockholmban nagy kitüntetés érte; a svéd trónörökös né magához kérlette és elismerését fejezte ki gyönyörű játékaért; egyben kifejezést adott annak a reménynek, hogy mielőbb visszatér Stockholmba.

Budapesten tegnap március 15-én este nagy zenekari hangversenyt adott a fiáharmonikusok kíséretével mestere, dr. Dohményi Ernő vezénytelével fel 9 órakor. Egyetlen bajai hangversenye március 18-án csütörtökön este lesz a Liszt Ferenc Körben.

Jegyek Wagnernél.

Aldott állapotban levő nők,

ifjú anyák és többgyermekes asszonyok az enyhe természetes „Ferenc József” keserűviznek már mérsékelt adagokban való használata által is könnyű és hig ürülést, ugyszintén rendes gyomor- és bél-működést érnek el. A modern nőgyógyászati főképviseelői a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és azt kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találják. Orvosok is ajánlják.

HIREK

— Dr. Zöld László v. borklinikai orvos, bőrgyógyász, kozmetikus szakorvos, Deák Ferenc utca 15. szám alatt rendelését megkezdte.

— Szerencsés baleset a Tóth Kálmán Kaszinóban. Szerencsés kimenetelű baleset történt a Tóth Kálmán Polgári Kaszinóban a március 15-i ünnepség során. Birinyi József, az ünnepi szónok alig fejezte be beszédét, mikor a nagyletem tükre rázuhant. Szerencsére az iedtségen kívül nagyobb baj nem történt, még a tükror sem tört össze.

— Mészéretli tanfolyam. Bácskai Mészéretli Egyesület kellő számú jelentkező esetén egy tanfolyam tartását határozta el. Az előadások április hónapban, hetenkint háromszor a késő delutáni órákban lesznek. A tanfolyam ingyenes és azon nők is résztvehetnek. Jelentkezni lehet a tanfolyam előadójánál Lékner Vidor ügyvezető elnök-nél.

— Ússzeveszték a piaci árakon. Bisztricki Mihály kőműves segéd Szent László utca 64. szám alatti lakos és Szűcs Gergely Flórián-utca 21. szám alatti lakó piaci árus a piaci árakon összeszólalkoztak. A vita hevében Szűcs hazarohant és egy baltával tért vissza, hogy érveinek nagyobb nyomatókat adjon, de Bisztricki kicsavarta kezéből a baltát és árialmatlanra tette. Az eljárás Szűcs Gergely ellen megindult.

URÁNIA

Szerda, Csütörtök.

Két nagyszerű film egy műsorban

Csókvásár

zenés, énekes vigjáték 10 felvonásban.

Ezt megelőzi:

A motoros ördög.

Izgalmas kaland 6 felvonásban.

FOX PARAMOUNT HIRADÓ!

Modern estélyifrizurák

tartós hullám, haj-

festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

— **Asztmában szenvedőknek** gyakran megbecsülhetetlen szolgáltatást tesz a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz azáltal, hogy a tápcsatorna tartalmát gyorsan feloldja és kíméletesen levezeti s az emésztőszervek további működését határozottan elősegíti. Orvosok is ajánlják.

SPORT.

Ferencváros — B-TSE 4:0.

Bíró: Geosits.

Hatalmas közönség nagy tapsal fogadja a pályára lépő vendégcsapatot. Rövid ünneplés, zászlócsere és máris indul a játék. A Turul elfogódott és máris Fradi támadás alakul. Az első félidőben magasan játszanak a zöld-fehérek a szélről támogatva. A stoppolás labdaátvétellel és passolás valóságos iskoláját mutatják be. A második félidőben szél ellen laposan labról-lábra gurul a labda hajsza pontosan és ekkor pont az ellenkezőt játszik szél ellen mint az első félidőben. Valósággal

feloldják a Turul védelmet. A Fradi halvesor remek teljesítményt nyújt. Legjobbjai Pósa, Laky, Karácsonyi, Farkas, míg a Turulból Katz, Lehel és dr. Jávör állta meg a sarat.
TSE—Bácska 4:3.

(Aptulajdonos:

Dr. KÉZVÉZ LEHEL.

Ejjeli szolgáltatást tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
március 15-től március 22-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Halpaprikás

minden időben

DOBSZAY ELEK

dunaparti

vendéglőjében a
hajóállomás mellett.
Kirándulók kedvenc találkozó helye.
Cigányzene.

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hírlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK **HIRDETÉSEK**
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Gazdasági udvarok, tanyák, szőlők

kukorica gérek bekerítésére, csakis **UTRY-féle**
drótkerítést használjon, **MERT** szép, olcsó és tartós

Utry Pál Fiai Baja

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

Saját termelésű tűzifa
hasáb és dorong

I^a száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELOK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.
Telefon: 42.

Fatelepec: Szentjánosí-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

akác
kőris
szil
tölgy
sturkos nyár
fűz

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garantiával.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes " "
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempé)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyár

Telefon: 160.

B A J A .

Telefon: 160.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

Pécsi koks
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

B A J A . Haynald-utca 13. — Telefon 26.